1.2.10

Pr. 1:

Nésobeni desetinnych ¢isel mezi sebou |

Zemedélec skladuje naftu v kanystrech o objemu 0,5 hlikioafty (vysledek
uvactj v hl) ma celkem k dispozici, pokud ma jeptnych:

a) 10 kanystt, b) 5 kanysti, c) 2 kanystry, d) 1 kanystr,

e) 0,5 kanystru, f) 0,2 kanystru, g) 0,1 kanystru, h) 0,05 kanystru.
Nezapom# do seSitu zapsat kranvysledku i postup vypiu pro kazdy bod.

Vynasob pod sebo@, 143, €. Najdi co nejvice tivodi, pro ugeni p@&tu
desetinnych mist ve svém vysledku. Srovnej s vsigtiedchoziho fikladu.
Hledej pravidlo pro p&et desetinnych mist v séinu dvou desetinnycbtisel.

Vynasob. Hledej zjfsob, jak zdvodnit vysledky i bez pravidlo pr@igani
desetinnych mist.

a) 0,1[0,& b) 0,10, 04 c) 0,12,7 d) 0,500, 6

e) 0,501,4 f) 0,2[0D,2 g) 0,200, 1€ h) 0,3[D,07
Spati z hlavy.

a) 0,3[0,t b) 0,8[D, 0z ¢) 0,00310, ¢ d) 10,30, 0z
Odhadni vysledek a poté vy§to

a) 2,7(0,¢ b) 3,151, 4 c) 1,3(00,¢ d) 0,9M178,¢
e) 18,90, 08¢ f) 0,290D, 01¢ g) 50,078, 7 h) 78,90, 91¢



